дисперсия постоянного времени обслуживания равна нулю, поэтому нормированная дисперсия тоже равна нулю.
Задача №3.
На входе СМО с одним обслуживающим прибором простейший поток требований с параметром [image: image1.png]


. Время обслуживания – постоянная величина [image: image2.png]


.

Определить: 

1.Среднюю длину очереди.
2. Среднее время ожидания.
3. Среднее время пребывания требования в системе.
4. Среднее число требований в системе.
Решение.
Для решения данной задачи, необходимо определить дисперсию среднего времени обслуживания и его нормированную дисперсию.
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Коэффициент загрузки:
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1. Средняя длина очереди:
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2. Среднее время ожидания обслуживания:
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3. Среднее время пребывания требования в системе:
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4. Среднее число требований в системе:
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